

Оценка качества материально- технической базы:

Санитарно-гигиеническое состояние здания и территории школы соответствуют требованиям СанПиН, о чем свидетельствует Акт готовности образовательного учреждения к учебному году.

Существующие площади позволяют вести обучение в одну смену. Количество классных комнат, включая учебные кабинеты и лаборатории составляет - 15, в т.ч. 11 учебных кабинетов: 4 кабинета начальных классов, 1 кабинет родного языка, 1 кабинет математики, 1 кабинет русского языка, мастерская: кабинет технологии для мальчиков (столярные, слесарные), для девочек кабинет кулинарии и кабинет домоводства; 1 кабинет информатики, 1-истории, 1-химии и биологии, 1-физики и информатики, актовый зал, музей. Имеется спортивный зал, уголок для изучения правил дорожного движения.

Дидактическая оснащенность кабинетов составляет 100%. Кабинеты оснащены учебным оборудованием с учетом возможностей использования Интернет – ресурсов, виртуальных лабораторий, цифровых и электронных образовательных ресурсов. В школе имеется актовый зал на 45 посадочных мест, оборудованный акустической и проекционными системами. Спортивный зал, обеспечивающий выполнение полной программы по физическому воспитанию, площадью 174 м² оснащенный оборудованием на 75 %. Спортивный инвентарь имеется в достаточном количестве для освоения всех разделов учебной программы по физической культуре. При спортивном зале имеется лаборатория, где собран дидактический материал.

К объектам школьной инфраструктуры относится школьный информационно-библиотечный центр, включающий в себя библиотеку с читальным залом. МТБ учебных кабинетов и сооружений используется как для проведения уроков, так и для внеклассных мероприятий, проведения научно-исследовательской, проектной деятельности учащихся, в том числе в рамках осуществления внеурочной деятельности и воспитательной работы.

В школе созданы условия для выполнения мер противопожарной и антитеррористической безопасности: имеется автоматическая пожарная сигнализация; автоматическая система оповещения о пожаре, система «Стрелецмониторинг», средства пожаротушения, установлены противопожарные двери, проведена обработка чердачного помещения, имеется кнопка тревожности, система видеонаблюдения. Ежегодно заключаются договоры на обслуживание с подрядными организациями, имеющими лицензию на данный вид деятельности.

Территория школы благоустроена, ежегодно ведутся работы по озеленению пришкольной территории. На пришкольной территории оформлены игровые, развивающие зоны для отдыха и оздоровления учеников школы, есть 2 универсальные спортивные площадки для проведения спортивных игр для старшего, среднего и начального звена. Имеются спортивные площадки для игры в волейбол, баскетбол; прыжковой сектор и сектор для метания снарядов. Имеются площадки с тренажёрами для

начального, среднего и старшего звена. Состояние ограждения удовлетворительное, территория школы освещена по периметру.

Вывод: состояние здания ОУ, пришкольной территории, материально-технической базы позволяет создавать безопасные условия для обучения и воспитания и вести работу по качественной реализации образовательных программ. Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях. При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение КЭК) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому. В образовательном учреждении возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий. Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов («говорящими книгами» на флеш-картах и специальными аппаратами для их воспроизведения)